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あ
な
た

（
お
子
様

）
は

、
目
標
を

持
っ
て
学
校
生
活
を
送
っ
て
い
ま
す

か
？
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送
っ
て
い
る
と
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ま
す
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組
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思
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ま
す
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）
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先
生
方
は

（
教
員
は

）
、
あ
な
た
の

（
お
子
さ
ん
の

）
学
習
能
力
や
学
習

へ
の
努
力
を
適
切
に
評
価
し
て
い
る

と
思
い
ま
す
か
？
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あ
な
た
は

、
先
生
方
が

（
教
員

は

）
、
一
人
一
人
に
わ
か
り
や
す
い

授
業
に
努
め
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
？
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あ
な
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子
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）
の
学
力
は
向
上

し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？
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A
端
末
の
活
用
は
み
な
さ
ん
の
学

習
に
役
立
っ
て
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学
習
で
効
果
的
に

活
用
さ
れ
て
い
る

）
と
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い
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す
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生
徒
会
活
動
や
委
員
会
活
動
は

充
実
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

部
活
動
は
活
発
に
活
動
し

、
充
実
し

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

（
充
実
し
た
活
動
が
展
開
で
き
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い
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思
い
ま
す
か
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体
育
祭
や
文
化
祭
な
ど
の
学
校
行
事

は
楽
し
く
充
実
し
て
い
る
と
思
い
ま

す
か
？
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農
家
生
活
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や
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修
学

旅
行
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ど
の
体
験
学
習
は
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実
し
て

い
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2

一
人
一
人
を
大
切
に
し

、
お
互
い
を

尊
重
す
る
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学
級
で
あ
る
と
思

い
ま
す
か
？
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1
3

先
生
方
は

（
学
校
は

）
、
み
な
さ
ん
に
対
し

て

（
ど
の
教
員
も
お
子
様
に

）
寄
り
添
っ
た

指
導
や
サ
ポ
ー
ト
を
し
て
い
る

（
で
き
て
い

る

）
と
思
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ま
す
か
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先
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さ
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安
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よ
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思
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ま
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か
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通
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？
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